

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 4. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 4. Telefon száma 51-66.

Elvek és dogmák áldozata.

Egész fölöslegesnek tartottuk és tartjuk, hogy az Egyetértés ama magatartását, melyet az imént mult pártközi alkut idejében tanusított, a felhangzott céltalanságok ellenében megvédelmezzük.

ellenzéki titkos bizottság! Bizonyos, hogy az ilyen diszkreczionárius bizottsági hatalmat, mely a legnagyobb hűderű kérdések egész sora felől alkut folytat a koronával, elveket és törvényjavaslatokat állapít meg a parlament számára, a törvényhozói munkának egész programját írja elő, befoly a kormányok változására és alakulására és teszi mindezt megbízóinak előleges irányadása, állandó ellenőrzése nélkül: ilyest még soha, sehol nem mutatott fel a parlamentarizmus történelme.

Két függetlenségi párti képviselő, mint közöltük már, belépett a kormánypartba. Az egyik László Gyula, Fehérmezei váli kerületének képviselője, a másik Kemény Pál, Veszprémmegyei zirci kerületének képviselője.

E sürgöny a szabadelvű párthoz való belépés napján adatolt fel s így a saját belépésére vonatkozólag gróf Wenckheimtől még nem érkezett híradás.

Egy példa. Biro Lajos országgyűlési képviselő, a ki a nemzeti pártból tartozott, legnagyobbat elvárta a politikai helyzetben beállott változásoktól, kerületének rendelkezésére bocsátotta mandátumát.

Hanem igenis tettünk meg valamit, a mi egyáltalán nem tartozik ama fogalmak és kötelességek körébe, melyek valamely lapnak erkölcsi viszonyát a vele egyelví párt-hoz meghatározzák.

A függetlenségi párt jövő magatartását meg a közigazgatási javaslatok tárgyalására is elalkudtak, — hogy ezek ellenében a függetlenségi párt önéretét, elvűségét és kötelességét nyomatékosan kiemelve. Messze jutottunk volna már, ha a függetlenségi párt tagjai ezt tudnák tőlünk rossz néven venni.

Budapest, márczius 6. A függetlenségi és 48-as párt értekezlete. Az országos függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferenc elnökségei holnap, keddel délelőtti 11 órakor értekezletet tart a múzeum-körúti helyiségében.

Gróf Wenckheim Frigyes és a szabadelvű párt. Gróf Wenckheim Frigyes, a fennálló nemzeti párt ex elnöke, Horváth Ágosthoz, a nemzeti párt volt elnökéhez a következő sürgönyt intézte:

Magyar politika Bécsben. Az osztrák császárvárosban már ismét magyar politikát intéznek. Széll Kálmán miniszterelnök felutazott, hogy a kiegyezés kérdésében rendet csináljon és próbál elintézni valót rendezőhöz, báró Fejérváry a hadügyminiszterrel folytat tanácskozásokat, a volt miniszterek bucsuzkodnak, mások pedig, újonnan kinevezett magyar méltóságok esküt tettek Bécsben a király kezébe.

Az utolsó bál. Ista: Götter Lajos. Az öreg Tardos Endre halála után az öröksöket megrohanták a hiteltelők és rövid idő alatt minden dobra került. Mikor aztán a híres székely társaság kaptak a sor, az örvény és leánya nem várták be a szomorú aktust, hanem a megelőző napon felköltöztek a fővárosba. Vagy ezer forint évi jövedelmét meg tudtak menteni, abból csak megélték valahogy.

II. A körút egyik palotájában, a negyedik emeleten bérletet ki két kis szobát. Nagyon szerényen, visszavonulva éltek. Egy takarított tartottak. Az asszony maga járt a piacra bevásárolni. Andrea csak nagy ritkán mozdult ki házáról. Örökösen otthon ült. Varrt, főzött, takarított, olvasott. Vagy pedig óra száma elült az ablakban s mely tűz, nagy, fekete szemével merőben bámult kifelé a magas háztetőn túl, a végtelen kétségbe, míg édes anyja sóhajtozva járt-kelt a házban.

Minden pénteken fogad. Okvetellen számított reánk. Régi ösmerőseink közül a Horváth fiúk vannak ott náluk minden szorban. A két kisebbik, mert Gábor és Pál már rég meghaltak. Erre aztán mindketlen sóhajtottak egyet. De-nique, a dolagnak az lett a vege, hogy a legközelebbi pénteken Tardosné és a leánya elmentek az Alóczy né zsurjára.

III. Otthon azonban, a mikor fölértek negyedik emeleti, nyomorúságos kis lakásukba, kiestek a hangulatból. Fölszabadultak az előkelő legkór varázsa alól, mely mindkettőjüket fogva tartotta, arra a rövid időre, míg az Alóczy né szalonjában voltak.

vásáresernőkből jöttem. Szólt az asszony, Andrea sandvita. Emlékszik ránk a zsur óta. A leány nem felelt. Szótlanul tette félre a meghívót. Delután pedig beállított hozzájuk Alóczy né és meggyőző ékesszólásával bebizonyította nekik, hogy lehetetlen elmaradniuk a mulatságról.

... Gyti te! Sarkány!

... Hűségese kutyájok, a fehér szőrű Tiza keserve-sen vonított az árokban. Mert az oktanál által megérzi ám a gazdája szomorúságát...

... Antanok tegnap is köszöntött, a mikor a

... Tardosné sóhajtott, és többet nem szólt egyik sem.

... Tardosné sóhajtott, és többet nem szólt egyik sem.







**Életunt fiatal leány.** Kis-Szebenben, mint levelezők írja, egy szép fiatal leány öngyilkossága tartja izgalomban a város lakosságát. Öv. Gullé Mariának Szidonia nevű leánya, az alatt míg edes anyja a templomban volt, karbolavarral megmérgezte magát. Mire Gallének ismert, leánya már haldozott. Az öngyilkosság oka ismeretlen.

**Egy év alatt elfelejtett milliók.** A dohányjövők igazgatóság részletes kimutatása készült el arról, hogy mennyi dohányt fogyasztottak 1898-ban Magyarország. Kézen ötven millió forint szallt éven a levegőbe füst képeben, mintegy kétszázszor forinttal több mint 1897-ben. A részletes kimutatás a következő: Az általános árjegyzékbeli gyártmányokból bunnát eladtak 50.758 kg., míg 1897-ben 21.588 kilogramm többit adtak el. Az esés 41 százalékos. Pipadohány kilogrammban eladtak 596.949 kg., 31.377 kilogramm kevesebb mint 1897-ben. Csomagokban 533.901.243 db-t, 3.991.404 db-tal több mint 1897-ben. Saját készítményű szivarokból 493.308.846 db-t, tehát 13.494.911 db-tal kevesebbet adtak el, mint 1897-ben. A legnagyobb esés a Penelósán tapasztalható; 82-1 százalékos, a rövid virgína 75-9, a Brazil pedig 50-9 százalékkal esett. Cigarettekből eladtak 78.756.212 db-t. Az emelkedés 12-1 százalékos. Legnagyobb az emelkedés a spanyol 31-5, a délnyelű 29-7, hogy pedig 20-8 százalékos. Hungarik 7-5. Megemlést pedig 49-2 százalékkal kevesebbet adtak el mint az előző évben. A cigaretták legfeljebbabbjából a Hunniából öt hónap alatt 9.819.795 db-t fogyasztottak. Saját készítményű havanna szivar eladtak 480.476 db-t. Az esés 120.024 db-t, azaz husz százalékos. Pénzverdelem: a bunnából 101.008 frt 80 k., a pipadohányból 20.996.894 frt 09 k., szivarokból 16.600.811 frt 7 k., cigarettákból 7.764.223 frt 45 k., havanna szivarokból 75.496 frt 25 k. Az egész pénzverdelem az általános árjegyzékbeli eladásból 45.538.432 frt 66 k., 391.272 frt 41 k-ral több mint 1897-ben. Különlegességek eladása: Bunnát eladtak 86 kilogramm. Pípadohányt 21.470 kg., 19.776 kilogramm több mint 1897-ben. Csomagokban 1.007.938 db-t, tehát 254.204 db-tal kevesebbet adtak el mint az előző évben. Szivart 11.513.344 db-t adtak el. Az esés 104.024 db-t. Cigaretteit 31.668.585 darabot fogyasztottak. Itt a fogyasztás 5.028.835 db-tal emelkedett. Angol pipadohányt 6.269 kilogramm adtak el. Az emelkedés 4.428 kilogramm, azaz 245 százalékos. Havanna szivart 1.404.538 db-t adtak el. Az esés 85.759 db-t. Török cigarettáit 2.502.425 db-t, azaz 150.075 db-tal többet fogyasztottak, el mint 1897-ben. Egyiptomi cigarettáit 6.023.000 db-t, azaz 1.413.150 db-tal többet kelt el, mint az előző évben. A különlegesekből befolyt pénzverdelem 4.342.281 frt 20 k. Az emelkedés 281.658 frt 43 k. Az összes pénzverdelem 49.880.713 frt 86 k., azaz 672.930 frt 84 k-ral több mint az előző évben.

**A touloni katasztrófa.** Nautilus marquis, berlini hangyokvevő — mint Párisból táviratozta — értesítette Delacassé külügyminisrter, hogy Vilmos császár elköltötte hozzá egyik hadsegédét, hogy kifejezze a császár részvétét és fájdalomát a francia kormányt a touloni katasztrófa alkalmából. — Legutóbb értesítések szerint a szerencsétleneknek még négy áldozata halt bele sebeibe. Harom sebesült állapot reménytelen. Azt hiszik, hogy még tízezer ember van a romok alatt. A csáskélen bizonyos, hogy a rohanást a melinát vagy a füstlelen lőpor kémiai bomlása és magától való megguladása idézte elő. Nem tartják azonban kizárnak, hogy a lőporban a szabályok ellenére árronak később tartották, a mely rekvizit könyvnyel rohan.

**A csodaszarvas.** A Szabad Lyeumban legutóbb fejezte be Vikár Béla 12 előadásra terjedt Kalevala-kikészítést. Ezúttal a finn csodaszarvas regjét ismételte, a Kalevala 12-15. énekei kapcsán és kimutatta a finn regények a magyar csodaszarvasról szóló mágycsodaszarvas reggyel egyezt vonásokat, melyek azonban nem a finn magyar ércokészítés költsétszabály való maradványok, hanem közös forrásból, az indogermán nyelviös szarmaz talallokosság. Ez a csodaszarvas, melyet a magyar hagyományban Hunor és Magyar, a finnnek Lemminkäinen, a germanoknál Wotan üdöl, eredetileg ugyanaz, mint az indogermán viágla lomjait legelő szarvas, tudmüllik a nap szarvasa. A finn hagyományban ez a szarvas egészen különvált az egy erő fe képzetelöl: nálunk előfordul vele kapcsolatosan az ürgyvetésről regékben, hogy a magyar hagyomány csodaszarvasa ebben a régeiben is a világfahoz tartozik, mutata a réten táncoló leányok iteni szerepe, a mely teljesen egyezik a finn viágla kapcsolatban előforduló leány csoport megjelenésével, csakohy azt a leányok nem táncolnak, hanem atartak. Dr. Hermann Antal Vikár-nak közönetelt mondott tanúságos és élvezetes előadásáról.

**Felrobott vasúti kocsik.** A tegnapi este Pétervárról Dünaburg felé induló személyvonat egyik harmadik osztályú kocsiában — mint Pétervárról egyik barátom — egy bebiztosított felrobott. A robbanás borzasztó ereje teljesen szétvetette a kocsit, a romok pedig tüzet fektak. A kocsihoz huszonketten, nagyjából százötven ember ült, a kik közül hat nő és egy férfi rögtön meghalt, a többieket halálosan megsebesültek vitték a kórházba. A bebiztosított vasúti kocsik és a tartály a kocsi aljában volt. Azt hiszik, hogy a szerencsétlenség oozu vagy merényelt műve.

Samuel Chajjun és mások említik először. Ezek irataikban a váltót mindig lettere di cambio-nak nevezik és olyan kifejezésekkel fordítják, melyek a középkori zsidó-irodalomban egyáltalában nem fordulnak elő, minthogy az az említett nyelven nem ismert. A fordítás azt bizonyítja, hogy a zsidók a váltók használatát az olaszoktól tanulták el. Valenczeinek a keletbeli váltó nagy tárgalma a keleti zsidóknak is elég alkalmat szolgáltatott, hogy megismerjék és használják a lettere di cambio-t.

**A rókok életéből.** Hogy az öreg him róka táplálékát látja el a fiatalok, ez előfordul ugyan, de a legnagyobb ritkaságok közé tartozik. Hogy miért van az így, ennek az okát csak sejt-hetjük, de teljesen megállapítani nem lehet. Akar-hány vadász van, a ki határozottan kétségbe vonja azt, hogy a himröka a fiatalokat akár a barlangban, akár azon kívül táplálja. Hogy egyes-ek mégis azt tapasztalják, hogy a himröka a fiatalokat táplálékot hordott volna, az nyilván arra vezethető vissza, hogy a róka éjjeli csatolás alkalmával a barlangokat és lyukakat is látogatja s így esetleg megtérthetik vele az is, hogy olyan lyukakat is téved, a hol fiatalok vannak, ezekkel tehát nem szándékosan. Hanem véletlenül találkozik s lehet, hogy ilyenkor néha megosztja velük zsákmányát; de tisztán azt, azokat soha sem keresi fel.

**Kínai orvosi lap.** Az első kínai újság most jelent meg első évfolyamában Hongkongban. Címe: Gyógyászat, sebészeti és közegezési havilap. A lap kiadója Tün Mo, Tiencsin orvosi egyetemén nyerte oklevelét s Hongkong Alice kórházának orvosa. A folyóirat már a British Med. Journal levelezője Hongkongban befolyásolnak érvényesülést. Fokozatosan a meggyőződést szerzte művelődni kezdő kínai, hogy a nyugati gyógytudomány mégis csak többet ér hazai babonáinak.

**Rövid hírek.** **Bellatinczon** a napokban Kuzma Mihály és Knéz Ferenc kőművesegede- ket egy ledőlöt fal munkájukban agyonlőtték. **Homoródon** a görög — kelta lelkű hímlojáról — alaposan miatt becsütköz. **Dörögdőn** a napok- ban tűz tört ki. Tizenhat ház esett lángok- nak martalékul. **Balkányban** Szabó Sándor jómódú gazda, boldogultan család fele miatt, agyonlötték magát. **Zentán** Sándor Márton fenyegetővontat munkást egy reá zuhanó fenyőszál agyonlötték.

**Rendőri fővárosok.** A boroszlói rendőrség át- írtában tudatta a fővárosi rendőrséggel, hogy egy ottani át- írtápolnos kárta 20.000 márkát érteken különféle értékpapirok loptak el. Az ellopott értékpapírok nagyobb- részben román záloglevelekből és szlovák földhitelezési részvényéből állanak. A loptással Schmidt Miksa kö- veségedett, Wiedemann Hermann asztalos és Rö- mer Emil kovácségedet gyűsítjük. **Schmiedt** 20 éves, Boroszlóban született, 160 cm magas, karcsú, szakala nemesen, haja fekete, álla hegyes, arca hosszú- és valószínűleg kerépkör-síllizetett viselő. **Römer** 30 éves, Karavában született, zömökfelépítésű nem tudjuk, színtén bekielista ruhát hord. Mind a hármmal keres- par volt. Az ellopott értékpapírok a következők: Szlo- vák földhitelezvények: 00188, 0226, 10486, 02621, 02162, 01178, 01182, 01750, 04967, 08742, 08057, 08962 a 600 márkát érteken. Azután 01896, 01897 a 1200 márkát érteken. — A párisi rendőrség közlése- nyel értesítette a fővárosi rendőrséggel, hogy **Buffalo** Leo 41 éves ember 200.000 frank elcsúszkása után még február 25-én megszökött. A sikkesítő 173 cm magas, testes, szemek kék, arczínje egészséges, kiálló pofofajánál vannak, bal szemé alatt kis forradás látható. Haja világos gesztenyebarna, hullámos, homlokát nyit, szabad, haját közepben választja, bujcsu szőrt, egyik oldalra erősebb a másiknál. Teljes feketé seviót ruhát hordott. Erős flamián kijeltesel beszél franciául. Egy fekete marogin bőrtáskát vit magával, belül oldalán «sous comptoir des entrepreneurs» felirással. Abban van az esküszókat 200.000 frank értékpapírokból. — A rendőrség mindket esében meglette a szükséges intéz- kedéseket.

**Viszafelétek a jubileumi érmeik.** A december 2-i kasszari katonai jubileum emlékére ver- és kiosztott érmeiknek jótalan vesítés és az ezen ér- mekkel visszalétek, a kik nem kevés számban vannak, szigorúan büntetési a katonái, illetve az utóbbiak meg- kezesítésre a polgári hatóság. Csak nemeg közölték, hogy a tetszavári katonai parancsnokság nyolc nap- lógháza írték egy oltár tartások katonái, a ki bekapin- kázott fovel eladta a neki adott jubileumi érmét öven krajczárral. A napokban a fővárosi államrendőrség VI. kerületi kapitánysága büntetést meg a katonai em- kerelem jótalan visése miatt herceg Lobkowitz Ru- dolf, budapesti hadtestparancsnok megkezesése követ- kezben egy orfium-ékesneköt üzenet forint pénzberségét. Az eszt előzményei a következők: A Somogyi ortolan egyik söke ékesneköt **Hády** Dejt a műsoron szep- lő «Hölygészalaj» című látványos darabban a harnas-szövetegyet ábrázoló allegorikus jelenében az olasz nemzetet személyesíti. E szerepeben olasz ber- galier premier kosztümöben szokott a mulató színpadjan megjelenni. Egyik, legutóbbi fellépése alkalmával e szere- peket kosztümjéhez egy ilyen piros szalagon függő katonái emlékművet tűzött fel, a melyet egy huszár- társától kapott. Ezen az előadás, a melyen **Hády** Dejt el fejtött emlékművet jelent meg a színpadon, valószínűleg jelen a hatáson, illetve az utóbbiak meg- magasabb rangu tagja is, a ki megállapítva az ékesneköt a katonai emlékművet, rendkívül felhőborította a jótalan profanzalás miatt s mindjárt másnap feljelentett tett az esztől herceg Lobkowitz hadtestparancsnok- nak. Herceg Lobkowitz azzonnal teljes szigorral tiltott hozzá az ügy elintézéséhez. Megkezesint intézett a főkapi- tánsághoz s ebben arra kért fel, hogy **Hády** Dejt nyolc- napos állattassa elő s jejkönyvvel halgattassa ki arra nevé, kint szerzte meg az emlékművet. A kihágással után pedig koboztak el tőle az érmét s katonai jótalan visése miatt pedig büntetést meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg.

**Viszafelétek a jubileumi érmeik.** A december 2-i kasszari katonai jubileum emlékére ver- és kiosztott érmeiknek jótalan vesítés és az ezen ér- mekkel visszalétek, a kik nem kevés számban vannak, szigorúan büntetési a katonái, illetve az utóbbiak meg- kezesítésre a polgári hatóság. Csak nemeg közölték, hogy a tetszavári katonai parancsnokság nyolc nap- lógháza írték egy oltár tartások katonái, a ki bekapin- kázott fovel eladta a neki adott jubileumi érmét öven krajczárral. A napokban a fővárosi államrendőrség VI. kerületi kapitánysága büntetést meg a katonai em- kerelem jótalan visése miatt herceg Lobkowitz Ru- dolf, budapesti hadtestparancsnok megkezesése követ- kezben egy orfium-ékesneköt üzenet forint pénzberségét. Az eszt előzményei a következők: A Somogyi ortolan egyik söke ékesneköt **Hády** Dejt a műsoron szep- lő «Hölygészalaj» című látványos darabban a harnas-szövetegyet ábrázoló allegorikus jelenében az olasz nemzetet személyesíti. E szerepeben olasz ber- galier premier kosztümöben szokott a mulató színpadjan megjelenni. Egyik, legutóbbi fellépése alkalmával e szere- peket kosztümjéhez egy ilyen piros szalagon függő katonái emlékművet tűzött fel, a melyet egy huszár- társától kapott. Ezen az előadás, a melyen **Hády** Dejt el fejtött emlékművet jelent meg a színpadon, valószínűleg jelen a hatáson, illetve az utóbbiak meg- magasabb rangu tagja is, a ki megállapítva az ékesneköt a katonai emlékművet, rendkívül felhőborította a jótalan profanzalás miatt s mindjárt másnap feljelentett tett az esztől herceg Lobkowitz hadtestparancsnok- nak. Herceg Lobkowitz azzonnal teljes szigorral tiltott hozzá az ügy elintézéséhez. Megkezesint intézett a főkapi- tánsághoz s ebben arra kért fel, hogy **Hády** Dejt nyolc- napos állattassa elő s jejkönyvvel halgattassa ki arra nevé, kint szerzte meg az emlékművet. A kihágással után pedig koboztak el tőle az érmét s katonai jótalan visése miatt pedig büntetést meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg.

**Viszafelétek a jubileumi érmeik.** A december 2-i kasszari katonai jubileum emlékére ver- és kiosztott érmeiknek jótalan vesítés és az ezen ér- mekkel visszalétek, a kik nem kevés számban vannak, szigorúan büntetési a katonái, illetve az utóbbiak meg- kezesítésre a polgári hatóság. Csak nemeg közölték, hogy a tetszavári katonai parancsnokság nyolc nap- lógháza írték egy oltár tartások katonái, a ki bekapin- kázott fovel eladta a neki adott jubileumi érmét öven krajczárral. A napokban a fővárosi államrendőrség VI. kerületi kapitánysága büntetést meg a katonai em- kerelem jótalan visése miatt herceg Lobkowitz Ru- dolf, budapesti hadtestparancsnok megkezesése követ- kezben egy orfium-ékesneköt üzenet forint pénzberségét. Az eszt előzményei a következők: A Somogyi ortolan egyik söke ékesneköt **Hády** Dejt a műsoron szep- lő «Hölygészalaj» című látványos darabban a harnas-szövetegyet ábrázoló allegorikus jelenében az olasz nemzetet személyesíti. E szerepeben olasz ber- galier premier kosztümöben szokott a mulató színpadjan megjelenni. Egyik, legutóbbi fellépése alkalmával e szere- peket kosztümjéhez egy ilyen piros szalagon függő katonái emlékművet tűzött fel, a melyet egy huszár- társától kapott. Ezen az előadás, a melyen **Hády** Dejt el fejtött emlékművet jelent meg a színpadon, valószínűleg jelen a hatáson, illetve az utóbbiak meg- magasabb rangu tagja is, a ki megállapítva az ékesneköt a katonai emlékművet, rendkívül felhőborította a jótalan profanzalás miatt s mindjárt másnap feljelentett tett az esztől herceg Lobkowitz hadtestparancsnok- nak. Herceg Lobkowitz azzonnal teljes szigorral tiltott hozzá az ügy elintézéséhez. Megkezesint intézett a főkapi- tánsághoz s ebben arra kért fel, hogy **Hády** Dejt nyolc- napos állattassa elő s jejkönyvvel halgattassa ki arra nevé, kint szerzte meg az emlékművet. A kihágással után pedig koboztak el tőle az érmét s katonai jótalan visése miatt pedig büntetést meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg.

**Viszafelétek a jubileumi érmeik.** A december 2-i kasszari katonai jubileum emlékére ver- és kiosztott érmeiknek jótalan vesítés és az ezen ér- mekkel visszalétek, a kik nem kevés számban vannak, szigorúan büntetési a katonái, illetve az utóbbiak meg- kezesítésre a polgári hatóság. Csak nemeg közölték, hogy a tetszavári katonai parancsnokság nyolc nap- lógháza írték egy oltár tartások katonái, a ki bekapin- kázott fovel eladta a neki adott jubileumi érmét öven krajczárral. A napokban a fővárosi államrendőrség VI. kerületi kapitánysága büntetést meg a katonai em- kerelem jótalan visése miatt herceg Lobkowitz Ru- dolf, budapesti hadtestparancsnok megkezesése követ- kezben egy orfium-ékesneköt üzenet forint pénzberségét. Az eszt előzményei a következők: A Somogyi ortolan egyik söke ékesneköt **Hády** Dejt a műsoron szep- lő «Hölygészalaj» című látványos darabban a harnas-szövetegyet ábrázoló allegorikus jelenében az olasz nemzetet személyesíti. E szerepeben olasz ber- galier premier kosztümöben szokott a mulató színpadjan megjelenni. Egyik, legutóbbi fellépése alkalmával e szere- peket kosztümjéhez egy ilyen piros szalagon függő katonái emlékművet tűzött fel, a melyet egy huszár- társától kapott. Ezen az előadás, a melyen **Hády** Dejt el fejtött emlékművet jelent meg a színpadon, valószínűleg jelen a hatáson, illetve az utóbbiak meg- magasabb rangu tagja is, a ki megállapítva az ékesneköt a katonai emlékművet, rendkívül felhőborította a jótalan profanzalás miatt s mindjárt másnap feljelentett tett az esztől herceg Lobkowitz hadtestparancsnok- nak. Herceg Lobkowitz azzonnal teljes szigorral tiltott hozzá az ügy elintézéséhez. Megkezesint intézett a főkapi- tánsághoz s ebben arra kért fel, hogy **Hády** Dejt nyolc- napos állattassa elő s jejkönyvvel halgattassa ki arra nevé, kint szerzte meg az emlékművet. A kihágással után pedig koboztak el tőle az érmét s katonai jótalan visése miatt pedig büntetést meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg.

**Viszafelétek a jubileumi érmeik.** A december 2-i kasszari katonai jubileum emlékére ver- és kiosztott érmeiknek jótalan vesítés és az ezen ér- mekkel visszalétek, a kik nem kevés számban vannak, szigorúan büntetési a katonái, illetve az utóbbiak meg- kezesítésre a polgári hatóság. Csak nemeg közölték, hogy a tetszavári katonai parancsnokság nyolc nap- lógháza írték egy oltár tartások katonái, a ki bekapin- kázott fovel eladta a neki adott jubileumi érmét öven krajczárral. A napokban a fővárosi államrendőrség VI. kerületi kapitánysága büntetést meg a katonai em- kerelem jótalan visése miatt herceg Lobkowitz Ru- dolf, budapesti hadtestparancsnok megkezesése követ- kezben egy orfium-ékesneköt üzenet forint pénzberségét. Az eszt előzményei a következők: A Somogyi ortolan egyik söke ékesneköt **Hády** Dejt a műsoron szep- lő «Hölygészalaj» című látványos darabban a harnas-szövetegyet ábrázoló allegorikus jelenében az olasz nemzetet személyesíti. E szerepeben olasz ber- galier premier kosztümöben szokott a mulató színpadjan megjelenni. Egyik, legutóbbi fellépése alkalmával e szere- peket kosztümjéhez egy ilyen piros szalagon függő katonái emlékművet tűzött fel, a melyet egy huszár- társától kapott. Ezen az előadás, a melyen **Hády** Dejt el fejtött emlékművet jelent meg a színpadon, valószínűleg jelen a hatáson, illetve az utóbbiak meg- magasabb rangu tagja is, a ki megállapítva az ékesneköt a katonai emlékművet, rendkívül felhőborította a jótalan profanzalás miatt s mindjárt másnap feljelentett tett az esztől herceg Lobkowitz hadtestparancsnok- nak. Herceg Lobkowitz azzonnal teljes szigorral tiltott hozzá az ügy elintézéséhez. Megkezesint intézett a főkapi- tánsághoz s ebben arra kért fel, hogy **Hády** Dejt nyolc- napos állattassa elő s jejkönyvvel halgattassa ki arra nevé, kint szerzte meg az emlékművet. A kihágással után pedig koboztak el tőle az érmét s katonai jótalan visése miatt pedig büntetést meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg.

**Viszafelétek a jubileumi érmeik.** A december 2-i kasszari katonai jubileum emlékére ver- és kiosztott érmeiknek jótalan vesítés és az ezen ér- mekkel visszalétek, a kik nem kevés számban vannak, szigorúan büntetési a katonái, illetve az utóbbiak meg- kezesítésre a polgári hatóság. Csak nemeg közölték, hogy a tetszavári katonai parancsnokság nyolc nap- lógháza írték egy oltár tartások katonái, a ki bekapin- kázott fovel eladta a neki adott jubileumi érmét öven krajczárral. A napokban a fővárosi államrendőrség VI. kerületi kapitánysága büntetést meg a katonai em- kerelem jótalan visése miatt herceg Lobkowitz Ru- dolf, budapesti hadtestparancsnok megkezesése követ- kezben egy orfium-ékesneköt üzenet forint pénzberségét. Az eszt előzményei a következők: A Somogyi ortolan egyik söke ékesneköt **Hády** Dejt a műsoron szep- lő «Hölygészalaj» című látványos darabban a harnas-szövetegyet ábrázoló allegorikus jelenében az olasz nemzetet személyesíti. E szerepeben olasz ber- galier premier kosztümöben szokott a mulató színpadjan megjelenni. Egyik, legutóbbi fellépése alkalmával e szere- peket kosztümjéhez egy ilyen piros szalagon függő katonái emlékművet tűzött fel, a melyet egy huszár- társától kapott. Ezen az előadás, a melyen **Hády** Dejt el fejtött emlékművet jelent meg a színpadon, valószínűleg jelen a hatáson, illetve az utóbbiak meg- magasabb rangu tagja is, a ki megállapítva az ékesneköt a katonai emlékművet, rendkívül felhőborította a jótalan profanzalás miatt s mindjárt másnap feljelentett tett az esztől herceg Lobkowitz hadtestparancsnok- nak. Herceg Lobkowitz azzonnal teljes szigorral tiltott hozzá az ügy elintézéséhez. Megkezesint intézett a főkapi- tánsághoz s ebben arra kért fel, hogy **Hády** Dejt nyolc- napos állattassa elő s jejkönyvvel halgattassa ki arra nevé, kint szerzte meg az emlékművet. A kihágással után pedig koboztak el tőle az érmét s katonai jótalan visése miatt pedig büntetést meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg.

**Viszafelétek a jubileumi érmeik.** A december 2-i kasszari katonai jubileum emlékére ver- és kiosztott érmeiknek jótalan vesítés és az ezen ér- mekkel visszalétek, a kik nem kevés számban vannak, szigorúan büntetési a katonái, illetve az utóbbiak meg- kezesítésre a polgári hatóság. Csak nemeg közölték, hogy a tetszavári katonai parancsnokság nyolc nap- lógháza írték egy oltár tartások katonái, a ki bekapin- kázott fovel eladta a neki adott jubileumi érmét öven krajczárral. A napokban a fővárosi államrendőrség VI. kerületi kapitánysága büntetést meg a katonai em- kerelem jótalan visése miatt herceg Lobkowitz Ru- dolf, budapesti hadtestparancsnok megkezesése követ- kezben egy orfium-ékesneköt üzenet forint pénzberségét. Az eszt előzményei a következők: A Somogyi ortolan egyik söke ékesneköt **Hády** Dejt a műsoron szep- lő «Hölygészalaj» című látványos darabban a harnas-szövetegyet ábrázoló allegorikus jelenében az olasz nemzetet személyesíti. E szerepeben olasz ber- galier premier kosztümöben szokott a mulató színpadjan megjelenni. Egyik, legutóbbi fellépése alkalmával e szere- peket kosztümjéhez egy ilyen piros szalagon függő katonái emlékművet tűzött fel, a melyet egy huszár- társától kapott. Ezen az előadás, a melyen **Hády** Dejt el fejtött emlékművet jelent meg a színpadon, valószínűleg jelen a hatáson, illetve az utóbbiak meg- magasabb rangu tagja is, a ki megállapítva az ékesneköt a katonai emlékművet, rendkívül felhőborította a jótalan profanzalás miatt s mindjárt másnap feljelentett tett az esztől herceg Lobkowitz hadtestparancsnok- nak. Herceg Lobkowitz azzonnal teljes szigorral tiltott hozzá az ügy elintézéséhez. Megkezesint intézett a főkapi- tánsághoz s ebben arra kért fel, hogy **Hády** Dejt nyolc- napos állattassa elő s jejkönyvvel halgattassa ki arra nevé, kint szerzte meg az emlékművet. A kihágással után pedig koboztak el tőle az érmét s katonai jótalan visése miatt pedig büntetést meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg.

**Viszafelétek a jubileumi érmeik.** A december 2-i kasszari katonai jubileum emlékére ver- és kiosztott érmeiknek jótalan vesítés és az ezen ér- mekkel visszalétek, a kik nem kevés számban vannak, szigorúan büntetési a katonái, illetve az utóbbiak meg- kezesítésre a polgári hatóság. Csak nemeg közölték, hogy a tetszavári katonai parancsnokság nyolc nap- lógháza írték egy oltár tartások katonái, a ki bekapin- kázott fovel eladta a neki adott jubileumi érmét öven krajczárral. A napokban a fővárosi államrendőrség VI. kerületi kapitánysága büntetést meg a katonai em- kerelem jótalan visése miatt herceg Lobkowitz Ru- dolf, budapesti hadtestparancsnok megkezesése követ- kezben egy orfium-ékesneköt üzenet forint pénzberségét. Az eszt előzményei a következők: A Somogyi ortolan egyik söke ékesneköt **Hády** Dejt a műsoron szep- lő «Hölygészalaj» című látványos darabban a harnas-szövetegyet ábrázoló allegorikus jelenében az olasz nemzetet személyesíti. E szerepeben olasz ber- galier premier kosztümöben szokott a mulató színpadjan megjelenni. Egyik, legutóbbi fellépése alkalmával e szere- peket kosztümjéhez egy ilyen piros szalagon függő katonái emlékművet tűzött fel, a melyet egy huszár- társától kapott. Ezen az előadás, a melyen **Hády** Dejt el fejtött emlékművet jelent meg a színpadon, valószínűleg jelen a hatáson, illetve az utóbbiak meg- magasabb rangu tagja is, a ki megállapítva az ékesneköt a katonai emlékművet, rendkívül felhőborította a jótalan profanzalás miatt s mindjárt másnap feljelentett tett az esztől herceg Lobkowitz hadtestparancsnok- nak. Herceg Lobkowitz azzonnal teljes szigorral tiltott hozzá az ügy elintézéséhez. Megkezesint intézett a főkapi- tánsághoz s ebben arra kért fel, hogy **Hády** Dejt nyolc- napos állattassa elő s jejkönyvvel halgattassa ki arra nevé, kint szerzte meg az emlékművet. A kihágással után pedig koboztak el tőle az érmét s katonai jótalan visése miatt pedig büntetést meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg. A főkapitány ortolan egyik sőtke ékesneköt meg.

**Malasztágból hazafelé.** Áltíornyozott éjszaka után mámorosan ballagott hazafelé ma reggel **Tangol** Sándor johallagató. Dülöngözve dalolva bandukolt a kerepesi-uton végig. Jökéveben egyszerre pompás ölete temetett: megjeszté a járókelőket. Hamarosan elhártozta magát. Kivette zsebéből töltött forpizostól- és vígan lövöldözni kezdett. Óriási ribillió támadt egyszerre. A békes járókelők jödten rebektek szét, a jogász pedig habotával nézte őket. Az elősötét rendőrök persze lefogták és bekísérték a VIII. kerületi kapitány- ságra, a hol elcsukták, hogy mámorított kiadja. **Totófi.** Ma éjjel 13 óra táján O-Budán, a lak- tanya-utca 3. számú földszintes ház tetőzete kigyulladt, de a kivonult tűzörség eloltotta a tüzet még mielőtt nagyobb kárt okozhatott volna.

**SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.**

**Ladai Camilla.** A hangverseny-ídegy féle ugylátisk mégis ellátogat hozzák egy-két jönevű mű- ves. Ma másodszor jelent meg a Royal-csill dobogóján **Ladai** Camilla, a kitűnő dalnecsné, a ki grémellő halgat meg mindenki. A ma estére ismét előlé, elegáns közönség jelent meg, a melyek kiváló élvezet- t szerzett a művésznő finyes előadás. Gyönyörű mezo-szopránja olyan tisztán cseng, mint az arany. A mely hangok tömörök, szelesek, izmosak és telve van- nak meleg érzéssel. A művésznő előadási módorában van ugyan némi hidegség és kimerítés, de az est folyamán mindinkább élénkebb lesz előadása és a hangulat emelkedésével a művésznő énekési kedve is fokozódik. Az előadott olasz és német dalok után ma is hatalmas taposak kapott. Az esthő **Dienzl** Oszkár is közre- működött, a ki néhány zongoradarabot játszott sző technikával.

**Estélyvárás.** E cím alatt új magyar operettet fogdosott el előadásra a népszínház igazgatósága **Márkus** Józseffel. Az operette zenéjét **Fehér** Józsi szerzette. A darabban ma délelőtt tartották meg az olasz próbát. **Hangversenyek.** E hó folyamán még néhány hangversenyben lesz része a fővárosi zeneközönségnek. E hó 13-án játszik **Busoni** Ferruccio, a hírvessz ton- goraművész a Royal-teremben. **Musora** Bach, Beethoven, Chopin és Liszt műveiből van összeállítva. — E hó 16-án ugyancsak a Royalban **Daniela** Malvina dal- nekesnő ad estélyt. — E hó 17-én **Altman** Leo heg-düművész lép föl **Blauer** Andorin énekesnő közre- működése mellett. — A **főharmonikusok** rendkívüli hangversenye e hó 23-án lesz. **Richter** zenekölyve alatt Beethoven IX. szimponiáját adják elő. **Habay** Jenő tanár március 27-én tartja sző-estétjét **Hug-** **mayer** Stefánia közreműködése mellett. — **Blau** F. Gyula hangversenymester e hó 29-én játszik a Royal- ban. A nagyeredményest estén **Szilágyi** Arabella mű- ködik közre.

**A kolozsvári nemzeti színházban** tegnapielőt- adták először a «Nöszabó» című bohózatot, a melynek a viszínházban is nagy sikere volt. A kitűnő előadás- ban Pataki Bélának, Vendré Ferencnek, Helyt Nán- dornak, Leóvey Leonak, Baróti Irának, Marosi Adél- nek és Miklósi Iónnak volt része. A darabnak nagy sikere volt.

**A szépművészeti múzeum** épületére hirdettet- te s hó eszéjen lejárt tervpályázatú kienev pályamunka érkezett, s remélhető, hogy a pályázatnak szép sikere lesz. A bíráló bizottság **Kammer** Ernő, az országos képtár igazgatójának elnöklete alatt ma, hétfőn kezde meg működését. A jury tagjai: a kultuszminisrter meghívottja, **Fittler** Kamill, az orsz. iparművészeti iskola igazgatója, **Hausmann** Alajos műgyegeteni tanár, **Radics** Jenő, az iparművészeti múzeum igazgatója, **Rauscher** Lajos műgyegeteni tanár, **Schulek** Frigyes műgyegeteni tanár, **Scalay** Imre, a nemzeti múzeum igazgatója, s három neves külföldi műpészt. A jury döntése után a pályázat résztvevőit kefigyelni alkották az akadémia dísztermében, a hol néhány napig a nagyközönség is megtekintthet.

**A műsorok, az országos magyar képművészeti társulat** lapja, ez év január elejéig második évfolyamába lépött. A kis lapocska szerény kedvet után színdíj-számra gyarapszik egy tartalommal, mint terjed- demben. Legutóbb — IX-ik — száma már husz- ötalny terjedelmében jelent meg és az érdekes cikke- lyeknek egész sorozatát foglalja magában. A **Műcsar-** **nok**-ra egész évre két (2) forintért lehet előfizetni a kiadóhatalban (VI. ker. Andrássy-ut 10.). Az újonnan jelentkező előfizetők az évfolyam összes számat meg- kap



Vagyis helyi telepítés módja gyantán épen azon okokból, melyeket Bárdy ur czikében felsorol.

Azonban épen az állami telepítésként nem tartom ezen telepítési módot alkalmasnak. Böven kifejtetem, hogy Magyarországon az államnak leginkább a Délvidéken és Erdélyben hivatalos a telepítés.

Ezen tulajdonlag idegen nemzetiségek által lakott területeken nagy nemzeti feladat tölt be az által, ha minden földje, mely még elfoglalva nincs, vagy visszacszereshető, nagy lakosságot telepít s mindent megtesz annak boldogulására s gazdasági felvirágzására. Az eszközök is épen itt állnak leginkább rendelkezésre, a Délvidéken aránylag nagy még a telepítésre alkalmas állami földek, de ha az el sz foglalta, magánbirtokok kell az államnak meg áldozatok árán is telepítési czélokra megveszni. De ezen nagy feladat ki is megírta azon eszközök, melyekkel a magyar állam ezen czél elérésére rendelkezhetik. A hol tehát nemzeti érdek nem kívánja, ott nem kell az államtól kívánni a szükséges telepítési létszámot, mert nem felhívni meg ilyen feladatnak; azért az ország sejtében magyar vidékeken a telepítés első sorban a magánosok feladata. Nemzetiségi vidékeken azonban, hol az államot illeti a vezérserp a telepítés körül, legbiztosabb zirt községekre van szükség, mert a szétosztott lakói ott nem tölthetnek be nemzeti missziót, sőt maguk is az eloldosodás veszélyének forognak. Észak-Amerika sok nemzetiségű lakossága elanyaglosodott épen a farmosra telepítés egyik fő előmozdítója, a városok, a gazdasági központok lakossága angol nyelv, a nyelvtanulási vágya, bármily eredeti is, ezen nagy hasznátalára van utalva. Hasonló veszedelmek a magyar telepítést csak a falvakban való együttesítés mentheti meg, minden falu egy vára a magyar nemzetnek az idegen nyelvtudóknak. A régi községekhez való hozzátelepítés nemely fontosabb kereskedelmi ponton, megye vagy járási székhelyen, hol az új lakosok magyar intelligenciájára támaszkodnak s így együtt a községben s annak vidékén dominálnak, helyes s szükséges, de tanjarendszerrel új eredményt itt sem lehet elérni.

Magyar vidéken ellenben, hol főleg a gazdasági szempontok az irányadók és hol a legelőbb telepítési módot kell választani már csak azért is, mert a magántelepítésként áldozatot nem lehet követelni s azokat saját érdekük kell, hogy serkentsék a telepítésre, gyakran alkalmazható a tanyszerű telepítési rendszer. Ha a pusztá nines a mezei községek nagyban távol és ha ezen községben a közérdek nem tulajdonon nagyok, úgy mindig előnyös lesz a családok és önálló községek alkotta mezőgazdasági, a hol a távoltság igen nagy, ott az ebből eredő gazdasági hátrányok felülhaladják az új község alapításának teremt, mit előnye bizonyít az a sok alföldi község, mely előbb más községekhez tartozó puszták volt, de épen a nagy távoltsággal jóró bajok miatt önálló községek alakultak. Azonban ilyen esetben is elég szerintem, ha a telepítés alkalmas csak templom, iskola, közép-, pap- és a tanító lakása épül fel és a község ezen magva körül szétterjed, földjeinek laknak a telepek. Erről is van az alföldön elég példa s ezen telepítési mód czéljáról új vidéken, hol nagyobb forgalmi központ alkotása nem kívánatos, vagy nem is lehetséges.

Tehát hajnyulék a telepítés kérdése tárgyalásánál az általánosítással, mert a helyes telepítés főelve az, hogy ne előre meghatározott elvek alapján történjen a telepítés, hanem az alkotandó új telepítések, gazdasági viszonyai, a föld minősége, a forgalmi központok s a gazdasági piacok távoltsága és más gyakorlati követelmények szerint. Mert a mint Bárdy ur nagyon helyesen mondja, az élet jobb mester a legnagyobb tudomán s, okos ember megfogadja az élet tanácsait, alkalmazódik ahoz, a mit az létrehozott s nem akarja minden áron új mederbe terelni a természetet. Az új telepítési megalkotásán pedig tartanak szem előtt a czél, mit vele elérni akarnak, mert más a telepítés feladata, ha az állam, más a község vagy magánosok telepítésként elérék az eszközök, ha csupán a teljes birtokmegosztás előmozdítása a telepítés czéja, vagy ha a magyar nyelv terjesztésével az egységes magyar államban az egységes magyar nemzetet akarják megteremteni.

Dr. Eszéri Lajos.

**IPARÜGYEK.**  
— Ipartestületi közgyűlés. A budapesti arany és ezüstművelés ipartestületének a hó 5-ikén tartotta meg Zitterbarth Károly elnöklettel által rendezésű közgyűlését. Mielőtt 5 óra 9 per. bevetélt, 2886 fr. 95 kr. kasszával és a szertartás 13 per. feltevéssel kezdte le, az ipartestület tagjai 9 óra 30 körül. Humánus szempontból deszterés a közgyűlés ama határozata, a melylyel kimondotta, hogy törzslapjainak kamatai elszégyelődött és munkákepleten ipartestületi tagok segítségére fordítandók.

**KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.**  
\*\* A budapesti bankgyűlés részvényirtásról folyó hó 6-án délelőtt 11 órakor tartotta meg rendes közgyűlést. A megjelent részvényesek egyhanglag tudomásul vették a lefolyt üzletéről szóló jelentést és a felmentést úgy az igazgatóságok, mint a felügyelőbizottságok egyhanglag megadták. Éggy egyhanglag fogadta el a közgyűlés az igazgatóság javaslatát és végül Frankl József vezirigazgató az igazgatóság tagjai választotta meg. A felügyelőbizottság eddigi tagjai újabb megválasztottak úgy ezután. Az 1898. évi osztalék szelvényét a társulat pénztára folyó hó 6-ától kezdve 6 frjtával váltja be.

\*\* A bolgár kölcsön. A bolgár miniszterek — mint nekünk Bécsből táviraltokozták — a német és francia bankesportokká ma és tegnap folytatják tárgyalásait. A Länderbank ragaszkodik ahoz az állapontjához, hogy bolgár engemegyetlen nem akarja nagyobbitani, a Bankverein esportja pedig nem akar fél munkát végezni és a bolgár pénzügyminiszter csak akkor akarja kiegyelteni, hogy az nagyszabású akció biztosított nyújt arra, hogy a tervek értelmé, tudniillik Bulgária konszolidációját el lehet érni. Egyelőre Bécs, Paris és Szofia közt járják a telegráf és Berlinnel szorgalmasan telefonoznak.

\*\* Küldöttégek a kereskedelmi miniszternél. Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter ma délel 1 órakor fogadta az ország kereskedelmi és iparkamaráinak nagy küldöttségét, a melyben minden kamara elnökével és tízkával és a kolozsvári szövetlély meg hat kamarai taggal volt képviselve. A küldöttség nevében Szabó Kálmán, a debreczeni kereskedelmi és iparkamara ősz elnöke felvázolta a miniszterrel; felajánlva a kamarák büszg támogatását a kereskedelmi kormány német feladatának teljesítésére. Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter hosszabb beszéddel válaszolt. A kamaráktól a kereskedelem és az új minden szükségesé, minden igényeire és feladataira néve gyors és kimerítő felvilágosítást és szakvéleményt kér; kéri mindenek felett, hogy mindig elfoglaltanul és lepezlelelőn járjanak fel a helyzetet és csak a szakvélemény szeritokoznak, hanem iparkodjanak önszántukból is az iparkamara elnöke felajánlta a kamarák büszg támogatását a kereskedelmi ügy, a mint egyfelől a kormányval szemben az

iparosoknak és kereskedőknek nézetét és igényét képviselik, másfelől az iparosokkal és kereskedőkkel szemben a kormány intézkedését és politikáját nemcsak hivatalos minőségben érvenyesíteni, de egyuttal azon öszekötések erejével is, a melyekkel a kereskedők és iparosok körében természetesen féltnek, szóval, nekik a kritikát, hanem mindenek felett a hasznos tevékenységet, a termékekkel teremtést tekintve és a nemzetközi öszekötéseket tekintve. A beszéd után a miniszter a küldöttség minden egyes tagjával kezdet szorított és hosszabbban tárgyalott velük, majd a küldöttségi tagok lelkes ellétesé között visszavonult. — Ezután az Adria m. kir. tengerhajózási részvénytársaság küldöttségét fogadta a miniszter, a melynek elnök gróf Szapáry István, a társulat elnöke üdvözölte őt.

Hegedűs Sándor miniszter válaszában kifejtette, hogy teljesen méltányolja a társulat nagy jelentőségét nemzetközi kereskedelmi szempontjából, de tudja azt is, hogy még nagyon sok a tenésd és téren fellel a díjazás és a nemzetközi öszekötéseket tekintve. A magyar részről teljes erejűvel kész támogatni a társulat hazafias törekvéseit. A miniszter a legközelebbi napokban még számos üdvözöl küldöttség kerest le.

\*\* Déli jég és vizszintbiztosító társaság. Triestben. Ezen társaság is jelentékeny veszteséget szenvedett a múlt nyáron előfordult rendkívül száraz jégváltás miatt. Ezen veszteségek a tartalékokon kívül még a részvénytől is 600.000 koronát felemésztettek. Mint értesülünk, a Déli igazgatóságnak elhatározta, hogy a társaság teljes helyreállítására érdekében a folyó hó 23-ára egybehozt községének köveztve javaslatokat fogja előadva végt elöljárásni. A 3.000.000 korona részvényéből 1.000.000 koronát leírják olyképp, hogy a forgalomban levő 5000 db részvény értéke 600 koronáról 400 koronára csökkenjen. Az akkép eredetű részvények 2500 dbt, egyenként 400 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899 január 1-jei állapotoknál maradt, mintegy ezek már a folyó jégváltás következtében mintegy 100.000 korona értékű új részvényekre kibocsátása által 1.000.000 koronát felemészt, megadandó a részvényeknek a jog, hogy minden két darab régi részvény után egy újat vehessenek át. Így módon a Déli részvénykéje ismét 3.000.000 koronára emelkedik és ezzel felül a társaság 400.000 koronát tartalékol is fog rendelkezni, nem számítva az arfolyam tartálékait, mely 82.000 koronát tesz. Az új részvények tekintet nélkül ezen tartalékok létezésére 400 korona arfolyam értékben, vagyis el parit fognak eladati, hozzá számítva az 1899

Arverések a vidéken. Warnó Gyula 5104 frta bees...

ASOK. A köznevelési miniszter... az országos köznevelési...

Csodaszünet. A győri királyi törvényszék részöl...

Napirend 1899. március 7. Napirendi rend a március 7-én...

Magyar kereskedelmi múzeum. Állandó kiállítás: kereskedelmi...

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzése. 1899. március 6.

A) Árutörzse. I. Gabonafélék. Kész ár.

Table with columns for grain types (Buzza, Árpa, Zab, Tengeri) and their prices per 100 kg.

Table with columns for oil types (Buzza, Árpa, Zab, Tengeri) and their prices per 100 kg.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

DEGENEK NEVSORA. Hungaria szálloda. Ez gr. Székely T. és Károly...

M. KIR. OPERAHÁZ. Magyar Színház. Budapest, 1899. márc. 7-én.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. márc. 7-én.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1899. márc. 7-én.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. márc. 7-én.

Magyar kereskedelmi múzeum. Állandó kiállítás: kereskedelmi...

M. KIR. OPERAHÁZ. Magyar Színház. Budapest, 1899. márc. 7-én.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. márc. 7-én.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1899. márc. 7-én.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1899. márc. 7-én.

Magyar kereskedelmi múzeum. Állandó kiállítás: kereskedelmi...

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzése. 1899. március 6.

A) Árutörzse. I. Gabonafélék. Kész ár.

Table with columns for grain types (Buzza, Árpa, Zab, Tengeri) and their prices per 100 kg.

Table with columns for oil types (Buzza, Árpa, Zab, Tengeri) and their prices per 100 kg.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Somossy Mulató. ALBRECHT FERENCZ bérli. Kezdeté 8, vége 12 órakor.

Reclam-asszony. Mr. Staley és Miss Birbeck. Zene-kóvácsműhely vagy Szalon és műhely.

LARS-LARSEN lányok. Labelle D'Argent. Valamint az összes műerők.

Vizálás, 1899. március 6-án. Inna: Scharding + 46 < 2.

FOLIES CAPRICE. VI. Révay-utca 18. sz. Anyja vére.

Marcus Tullius Cicero. Mr. J. LIND. Inkognitópáholy.

HUNGARIA Szálloda. Ma este itt vendégszerelvény...

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Hazánkban tegnap majdnem mindenfelé volt eső, a hely...

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Emláltak névsora 1899. március 6-án. Strausz A. 17. e. Árpád u. 11.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for various goods and their prices.

